

已婚女虚假网恋骗人钱财 沉迷直播百万打赏男主播

“眼前这个相貌普通、身材略胖的已婚中年女子，难道就是我在网上谈了半年多且谈婚论嫁的‘白富美’女友？”直到最近自己找上门去见到女友本人，小杨(化名)这才幡然醒悟，在网上为女友花了约2万元的自己，看来是上当受骗了。

2017年12月，小杨通过直播平台认识自称“王薇”的女子。小杨从

“王薇”发来的照片以及两人的聊天中得知，王薇是28岁的未婚女子，父亲是开装潢公司的，生活条件优越，且王薇长相甜美，身材纤细，是典型的“白富美”。30多岁未婚的小杨没多久就与“王薇”确认恋爱关系。

一个居住在上海，一个居住在江苏，两人在恋爱过程中虽不曾谋面，但当“王薇”以生活费、贷款到期没钱还、

需要买新手机、原有的大众途观车要换路虎车等理由，多次要求小杨转账时，小杨大部分都答应，甚至还答应每个月给她3000元生活费。“王薇”曾表示愿意结婚，与小杨的母亲也通过电话，甚至还定下了带小杨上门见自己父母的日子。在小杨心中已经认定，“王薇”就是他未来的妻子。

今年7月在“王薇”生日那天，小

杨给她通过手机转账1314元表示爱意，后来却发现，“王薇”把这笔钱刷给了直播间的男主播，两人因此发生矛盾，“王薇”把小杨微信拉黑。联系不到女友的小杨，便循着之前“王薇”给的快递地址找到她家，这才发现哪有什么“白富美”，在他面前的是一位相貌平平、身材略胖的已婚中年女子。

经审查，“王薇”真名刘某，有家庭

有孩子，长期无业在家，平时爱好看直播，一年多时间里就在直播平台上给一名男主播刷了120多万元的礼物，而这些钱是她家庭的全部积蓄以及家里动拆迁的补偿款。之后，便虚构身份，以谈朋友为名，利用被害人小杨想要和女性谈恋爱结婚的心理，从小杨处骗取财物。日前，浦东新区人民检察院以涉嫌诈骗罪对该女子刘萍提起公诉。

盛诺一家受邀出席首届中国国际进口博览会

2018年11月5日，首届中国国际进口博览会在上海国家会展中心拉开帷幕。这是世界首个以进口为主题的大型博览会，吸引了全球3000多家企业参展。其中，仅世界500强和行业龙头企业就达200多家。作为海外医疗行业龙头企业，盛诺一家受邀出席了本次盛会。

据盛诺一家董事长蔡强介绍，海外医疗不仅要进口国外的优质医疗服务，还要把国外的先进医疗制度、服务理念，以及最新研究成果等引入国内，最终落地中国，转化为我们自有医疗服务实力的提升，助力健康中国。

成立7年来，盛诺一家已经与美国梅奥诊所、MD安德森癌症中心、英国皇家马斯登癌症中心等20多家世界知名医院建立了正式签约合作关系，为数千人提供了高品质的海外就医、体检等服务。依托于多年积累的海外合作医院资源，盛诺一家在2018年获得中信证券国际平台—中信里昂C轮融资后，在上海落地盛诺国际医疗中心，把国外先进的医疗技术和理念、管理经验、医生资源等引入国内，实现国内患者不出或少出国门，也能获得国际化多学科医疗团队的精确诊断和治疗。

首届中国国际进口博览会的举办令他感到振奋：企业的力量终究是有限的，而借助国家搭建的博览会平台，国外先进的医学技术和医疗服务能够更快、更广泛地被国人所认知、所接受，海外医疗有望迎来新的发展契机！

江苏滨海县农产品接轨上海“菜篮子”

今年以来，江苏滨海县坚持多措并举，致力打造成上海优质农产品供应基地，加大农产品营销推介力度，努力在农产品接轨上海上迈出新步伐。

依托展会推介。利用省市在沪举办的各类农展会，引导农业经营主体参与推介，邀请上海相关部门、农产品流通企业开展品鉴等活动，多形式推介滨海优质农产品，为企业供沪交易拓展新渠道。

建立直销窗口。积极鼓励县内农产品在上海新建直销窗口，大力引导更多经营主体入沪开展农产品直销工作。

培育优质品牌。实施农业品牌战略，切实加大创牌、争牌、用牌力度，组织大套蜜梨申报国家地理标志商标，积极争创更多的省级著名商标、绿色农产品品牌，加强滨海大米、滨海白首乌、滨海白酒、滨海海产品、滨海小花生等品牌宣传和推介，努力提升品牌在上海的知名度美誉度。

胡亚萍 魏为

谎称白血病 六年不见面 中年妇女诈骗七旬“恋人”50余万

七旬老人罗强通过婚姻介绍所与40岁的龚琳结识并相恋后，得知龚琳患“白血病”没钱治疗，6年多的时间，前后给龚琳汇款共计50余万元。然而他的痴情并没有换来“恋人”与他结婚，而是自己被骗的事实。

近日，上海市第一中级人民法院(以下简称“上海一中院”)对该起诈骗案宣判，终审裁定龚琳犯诈骗罪，判处有期徒刑10年，罚金10万元。

谎称白血病 六年骗取“恋人”50余万

2010年年底，1970年出生的龚琳化名许芸，与1947年出生的罗强结识，虽然年龄差距不小，但两人很快开始恋爱。

一段时间后，龚琳觉得两个人不太合适。2011年5月，为了满足自己的奢靡生活，龚琳隐瞒不愿意再与罗强保持恋爱关系的真相，谎称自己患白血病要到无锡治疗要求罗强资助，并以要在地看为由拒绝再见面，但龚琳承诺，只要罗强对她好，她病好了就会和罗强结婚。

2011年5月至2017年8月，两人并未再见过面，龚琳通过手机联系、以没钱治病为由多次要求罗强转账。罗强虽然每月退休工资不到4000元，但是为了心爱的人尽快

治好病，他省吃俭用，每个月都给龚琳汇款，少则数千，多则上万，前后共计52余万元。

2017年9月，龚琳再次让罗强汇款，此时罗强已山穷水尽，只好四处借钱，朋友知晓缘由后，提醒其很可能被骗。社区民警了解此事后，通过银行存单、手机实名认证等线索查到龚琳的真实信息，罗强这时才知道恋人的真名。罗强于是乘高铁到龚琳所说的无锡医院实地查证，结果发现医院没有任何治疗记录。在回程的高铁上，罗强给龚琳打了最后一个电话，龚琳再次拒绝了见面的要求。罗强这才真正意识到自己确实被骗了，于是报警。

2017年9月23日，龚琳被公安机关抓获，到案后如实供述了犯罪事实。案发后，龚琳的家属赔偿罗强52万元，并取得谅解。

“试探”还是诈骗 虚荣女子获十年刑期

一审法院经审理后依法判决龚琳犯诈骗罪，判处有期徒刑十年，罚金十万元。但龚琳认为，自己的行为并不构成诈骗罪，一直索取钱款只是为了试探罗强是否真心，并不是真的诈骗，结婚后会把钱拿出来；一审法院量刑过重，向上海一中院提

起上诉。

上海一中院经审理后认为，龚琳的供述与罗强的陈述等证据能够相互印证，足以证实龚琳以非法占有为目的，使用欺骗方法，骗取他人财物，其行为已构成诈骗罪。本案龚琳骗取他人钱款50余万元，数额特别巨大，依法应处十年以上有期徒刑或者无期徒刑，并处罚金或者没收财产。鉴于龚琳具有坦白情节，家属代为退赔赃款，并取得被害人的谅解，原判已经依法对龚琳从轻处罚。原审法院量刑并无不当。据此，上海一中院驳回上诉，维持原判。

法官提醒：

随着人口老龄化的到来，空巢老人的群体越来越大，针对老年人的婚恋骗局也逐步升级。法官提醒，老年人在享受甜蜜黄昏恋的同时，要提高自身警惕，避免掉进婚恋“陷阱”，遇到可疑情形，应及时与家人、社区、居委会沟通，或直接报警；子女在物质赡养父母的基础上，也要重视对老人的精神赡养，多关爱、陪伴老人；婚介所、婚恋网站则应规范自律，重视相关用户的身份信息核实工作。同时法官也提醒企图婚骗的不法分子，切勿贪捷径触犯法律，以免酿成不可挽回的后果(文中所用均为化名)。

“绿色音符”生态音乐节璀璨亮相长兴岛

2018长兴岛郊野公园旅游文化艺术节暨上海柑桔节开幕，长江绿色音符生态音乐节11月17、18日登陆长兴岛郊野公园。

10月27日，由上海前卫实业有限公司主办的“美丽长兴，七彩郊野”2018长兴岛郊野公园旅游文化艺术节暨上海柑桔节开幕式在长兴岛郊野公园举行。

长兴岛郊野公园，位于上海市崇明区长兴岛中部，规划总面积29.8平方公里，一期实施面积5.56平方公里，于2016年12月15日正式对外开放，免费入园，至今已接待游客逾150多万人次。公园以“自然、生态、野趣”为特色，注重青草沙水源地生态涵养，精心修复生态，以生态杉林、桔园肌理为基础，形成“桔园风情、农事体验、文化运动、森林涵养和综合服务”五大功能分区，相较于全市其它七个郊野公园，其独特之处在于，它是上海唯一的“海岛型远郊生态涵养”郊

野公园。公园自建成以来，不断丰富和挖掘文化内涵，致力于保护和传承原有的农场文化、知青文化、柑桔文化，使之与旅游文化相融合。在项目引进和设施打造上更加注重游客的参与性和体验性，注重农事生产与旅游休闲观光的相融性和科普性。

本次开幕式，本市及崇明区旅游、体育、文广、农委等相关部门以及乡镇和企业的领导出席。在领导和嘉宾的致辞后，由浦东新区文化艺术指导中心给大家带来了一场精彩纷呈的文艺演出。艺术家们在橙黄桔绿歌舞声中，让我们领略多彩的声韵光之美。最后在长江之歌中圆满的结束整场演出。寓意着长兴岛作为长江之尾，在未来将谱写出华丽的乐章。

据了解，前卫公司自2017年10月开始，每年举办为期一个月的“长兴岛郊野公园旅游文化艺术节暨上海柑桔节”活动。今年是

第二届，“两节”期间，将会有一系列丰富多彩的活动。喜欢音乐你可以参加“绿色音符”生态音乐节，喜欢运动你可以参加“骑行定向赛”，喜欢摄影你可以参加“美丽长兴，七彩郊野”摄影赛……当然最少不了的就是全家大小齐上阵采桔吃桔。

特别值得一提的是，11月17、18日在长兴岛郊野公园举行的长江绿色音符生态音乐节，由国内首屈一指的爵士音乐品牌JZ Music呈现，打造中国第一个以“自然、人文、爱护”为宗旨，以环保生态和营地为概念的音乐节。为期两天的音乐节期间，边露营地看演出，围着篝火摘桔子，可谓“野”趣满满，和亲人朋友共度一个充实周末。

周末带上家人，自驾或是从上海市区乘坐半小时的申崇四线公交，在长兴岛郊野公园数万平方米的绿色空间畅快呼吸、洗尽铅华，上演一场与大自然的亲密接触。

上海警方开通「非法集资案件投资人信息登记平台」

为畅通非法集资案件投资人信息登记渠道，加快公安机关办案进度，尽快查清案件事实和投资情况，最大限度保护投资人合法权益，即日起，“上海经侦非法集资案件投资人信息登记平台”开通上线。

根据案件侦办进展情况，公安机关正分批上线本市侦办的非法集资类案件，供投资人信息登记。投资人可通过手机访问上海市公安局官方微信公众号“警民直通车上海”，点击左下方“办事大厅”进入“服务大厅”界面，在“特色服务”中点击“投资人登记”图标，进入“上海经侦非法集资案件投资人信息登记平台”。

投资人可输入公司或平台名称关键词，确认其是否已在已上线范围内，随后如实填写本人姓名、身份证、手机号等基本信息完成用户注册，并按系统提示填写登记投资信息。登记信息确认结果将在3至30日内反馈。

为便于系统统计、准确核对、提高效率，建议此前已到公安机关报案的投资人也可上网登记信息。公安机关如需就有关事项与投资人电话联系沟通的，会通过投资人在该登记平台内预留的手机号码进行联系。公安机关不会在电话、短信中要求提供投资人隐私信息，不会提出转账、验资、交费 etc 要求，请投资人注意防范电信诈骗。故意编造虚假信息登记，干扰公安机关办案、损害投资人合法权益的，将依法追究相应的法律责任。同时，公安机关将会严格遵守保密制度，除工作必要外，不会向第三方透露投资人信息。

下一步，上海公安机关将及时更新本市非法集资案件网上登记内容。此前已列入公安部“非法集资案件投资人信息登记平台”(网址: http://ecidcwc.mps.gov.cn)登记的“联璧金融、资邦(唐小僧)、国金宝、盐商(壹理财、旺财猫)、金银猫、火理财(永利宝)、夸客、米袋、新大仓、鸿翔银票网、金劫财富、翡翠岛、小诸葛金服、华融道、抢钱通、掌悦理财、普资金服、聚财猫”等18个平台的投资人请继续至公安部平台登记信息。